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FUTEBOL LIGA DOS CAMPEÕES DA EUROPA

Disputaaberta
Chelsea precisa
vencer; PSG tem
prêmio milionário
pela classificação

FRANCK FIFE/AFP

Oscar e Hazard serão titulares do Chelsea no jogo de hoje contra o PSG. Ingleses perderam a ida por 3x1

Ivan Dias Marques

ivan.marques@redebahia.com.br

OestádiodeStamfordBrid-
ge, em Londres, promete ser
palco de umgrande jogo hoje,
às 15h45, quando Chelsea e
PSG se encontram na disputa
por uma vaga nas semifinais
da Liga dos Campeões da Eu-
ropa.OscanaisESPNeEsporte
Interativo transmitem.
Na partida de ida, em Paris,

prevaleceu a força dos donos
da casa, que venceram por
3x1.Por isso,oChelseaprecisa
de2x0para seclassificar.Com
Eto’o voltando de lesão, o ti-
tulardoataqueseráoespanhol
Torres ou o alemão Schürrle.
Ainda assim, nem o treina-

dor do time inglês, o portu-
guês JoséMourinho,demons-
tra otimismo. “É uma tarefa
quase impossível. Mas, se ti-
vermos que perder, perdere-
mos depois de umamagnífica
noite de futebol, uma magní-
fica noite de emoções”.
No lado francês, apesar do

desfalque do sueco Ibrahimo-
vic, lesionado, o técnico Lau-
rent Blanc garante que seu ti-
mejogaráparafrente,embus-
cadeumnovotriunfoe,naau-
sência de Ibra, confia no faro
de gol do uruguaio Cavani.
“Nossa filosofia é de ataque,
gostamosdeterapossedebola
e causar problemas ao adver-
sário”, afirmou o treinador.
O substituto do sueco deve

ser o brasileiro Lucas. Os za-
gueiros Alex e Thiago Silva
também jogam. No Chelsea,
David Luiz, Oscar e Willian
estarão entre os titulares. Ra-
mires está suspenso.

Sem CR7, Real
Madrid tenta
confirmar vaga
na Alemanha
OReal Madrid não terá sua
principal estrela entre os 11
titulares hoje. Cristiano
Ronaldo deve ficar no banco
de reservas no confronto
decisivo contra o Borussia
Dortmund, pelas quartas de
final da Liga dos Campeões,
às 15h45, emDortmund, na
Alemanha. ESPN Brasil
transmite. O atacante
português ainda não se
recuperou totalmente de uma
lesão sofrida no tornozelo no
jogo de ida, quando a equipe
espanhola venceu por 3x0,
emMadri.
Ronaldo voltou ontem a
treinar com bola, mas deixou
o campo antes dos
companheiros. “Ele fez o
tratamento e treinou ontem
(domingo) em baixa
intensidade. Ele só jogará se
estiver 100%”, afirmou o
técnico do Real Madrid, Carlo
Ancelotti, que poupou o
português do duelo de sábado
pelo Espanhol (vitória por
4x0 sobre a Real Sociedad). O
Dortmund terá a volta do
artilheiro Lewandowski. Para
avançar às semifinais, o Real
pode perder por até dois gols.
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